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UVODNIK

Nakon uspješno objavljenog prvog ovogodišnjeg broja Kalibra, časopisa Društva knjižničara 
Karlovačke županije, iznimno nas je razveselio broj pristiglih i kvalitetnih tekstova za ovaj drugi 
čija je tema cjeloživotno obrazovanje i stručno usavršavanje knjižničara. 

Knjižničari u svom poslu moraju ići ukorak s promjenama u društvu, razvitkom tehnologije 
te novim socijalnim i ljudskim potrebama zbog čega je potrebno da se neprestano obrazuju, 
usavršavaju te nadopunjuju svoje znanje i vještine, što nije nimalo laka obaveza ni zadatak. 

Samim razvojem informacijske i komunikacijske tehnologije, količinom informacija koja je 
time postala dostupna svima te nužnošću razvijanja kritičkog mišljenja, da ne spominjemo i 
umjetnu inteligenciju koja se, prema nekima, smatra početkom treće industrijske revolucije, 
knjižničari su prisiljeni mijenjati paradigme poslovanja kako bi mogli pratiti potrebe korisnika 
svojih knjižnica. U svemu tome, iako su oduvijek, na neki način, bili učitelji, postali su i učenici, 
trudeći se kontinuirano povećavati opseg svog znanja i vještina.

Ovdje objavljeni članci koji obrađuju temu broja prikazuju na koje se sve, formalne, neformalne 
i informalne načine knjižničari obrazuju kako bi svojim korisnicima ponudili što bolju uslugu, 
bez obzira na to o kakvoj je knjižnici riječ, narodnoj, školskoj ili sveučilišnoj. Ti su tekstovi, 
također, prošli kroz postupak dvostruke anonimne recenzije. 

Osim njih, možete pročitati i najnovije vijesti iz knjižničarstva, kojim su se aktivnostima bavili i 
koje programe provodili knjižničari u narodnim i školskim knjižnicama te pročitati prikaz knjige 
Majde Rijavec.

Zahvaljujem svima na trudu, vremenu i strpljenju te se veselim budućim brojevima Kalibra; ako 
su dosad pristigli i objavljeni radovi ikakav pokazatelj, čekaju nas još mnogi dobri, zanimljivi i 
kvalitetni tekstovi kolega knjižničara koji svakodnevno pridonose poboljšanju i unapređivanju 
naše struke.
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